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Введение
Актуальность:
В современном мире стало очень популярным использовать Интернет-сленг в своей речи, но с чем это связанно? Откуда появилась данная группа лексики, и кем она используется сейчас, кем использовалась в разные временные периоды?
Благодаря Интернет-сленгу людям становится проще общаться и контактировать между собой. Сленг упрощает речь и с каждым годом становится все популярнее среди молодежи и не только. 
Так как я сама являюсь пользователем различных социальных сетей, то постоянно наблюдаю, насколько неграмотно происходит общение в глобальной сети – Интернет. Молодежь придумала более простой язык для общения в сетевом пространстве. Все это, несомненно, может серьёзно повлиять на будущее подрастающего поколения, оставив негативный отпечаток на его речевой культуре. Каждое последующее поколение всё больше втягивается в виртуальное общение, где ключевую роль играет не знание русского языка, а оригинальность построения новых слов, чуждых родному.
Выбирая тему для проекта, я думала о проблемах современного общения. По моему мнению, одной из самых острых проблем является засорение родного языка. На мой взгляд, она заключается в том, что большинство людей, как бы грустно это не звучало, засоряют, уничтожают, губят свой родной русский язык, используя в своей речи иностранные слова и сленг.
Заинтересовавшись данной темой, я решила выяснить: знают ли педагоги нашей школы Интернет-сленг, на котором общаются ученики в социальных сетях, мессенджерах, компьютерных играх, чтобы в дальнейшем корректировать речь подростков.
Проблема исследования: использование  сленга современным обществом.
Объект исследования: молодёжный Интернет-сленг ХХI века в  современном обществе.
Цель: исследование использования молодёжного Интернет-сленга в речи школьников и разработка словаря - переводчика для учителей, который поможет  понимать речь подростков, корректировать её и для дальнейшего выстраивания коммуникаций с ними.
Продукт: словарь- переводчик современного Интернет-сленга.
Задачи: 
1. Изучить литературу об Интернет- сленге.
2. Разработать анкеты для учащихся и опросник для учителей.
3. Провести анкетирование у учащихся 8-11 классов.
4. Сделать общий вывод, исходя из результатов анкетирования.
5. Создать словарь - переводчик Интернет-сленга для учителей моей школы.
Для достижения поставленных цели и задач я обратилась к литературе, в которой рассматривается такое языковое явление, как сленг, к дополнительной литературе, к материалам сети Интернет, а также провела анкетирование среди учеников школы и опрос учителей.
Методы исследования:
1.Теоретический:
а) теоретический анализ литературных источников.
2. Эмпирический:
а) анкетирование обучающихся 8-11 классов и опрос учителей;
б) анализ полученных результатов.
Практическая значимость моего проекта:
Моя работа имеет практическую значимость, так как словарь Интернет- сленга, который выполнен специально для учителей, поможет им понимать речь школьников, корректировать её  и для дальнейшего выстраивания коммуникаций с подростками. 






Глава 1. Теоретическая часть. Что такое сленг
1.1. Понятие Интернет-сленга
Для чего же нужен сленг? Сленг делает речь более краткой, эмоционально выразительной, говорящий может наиболее полно и свободно выразить свои чувства и эмоции. 
Сравним два выражения.
 На книжном, литературном языке мы скажем: «Я испытываю сильное приятное чувство от этой песни». 
На сленге: «Я просто тащусь от этой песни!»
Наиболее удачным определением сленга, по-моему, является такое: «Сленг - это слова и выражения, употребляемые людьми определенных возрастных групп, профессий, классов»[3].
Интернет - сленг, так же известный как сетевой жаргон — жаргон, используемый при общении через компьютерные сети, в первую очередь через самую большую из них – Интернет[2].
На данный момент точного определения данного понятия сформулировать невозможно, из-за того, что сетевой сленг постоянно меняется, как и его тенденции. 
Один из самых популярных примеров сетевого жаргона — «ЛОЛ» (англ. LOL), означающее «смех, веселье». 
Чаще всего данные слова или выражения используются для сокращения полных слов и предложений: так, чтобы обозначить нежелание читать длинный текст, можно использовать аббревиатуру TL; DL. Сетевой жаргон стал популярен вместе с развитием социальных сетей и игровых платформ; некоторые используют сленг для удовольствия, а некоторые даже в реальной жизни [5]. 
Согласно исследованиям, основной причиной использования сетевого жаргона является облегчение общения и набора букв: это позволяет экономить время и увеличивать скорость чтения[4]. 
Итак, интернет-сленг — это язык, который используется для общения в сети. Русские и английские слова сокращают и видоизменяют, чтобы сэкономить время и придать тексту эмоциональную окраску. Сегодня сленг становится популярным в повседневном общении и даже в СМИ. Современная лексика настолько укоренилась в обиходе молодых людей, что старшее поколение зачастую не понимает, о чём говорят подростки.
1.2. Причины образования компьютерного сленга
Первой причиной столь быстрого появления новых слов в компьютерном сленге является, конечно же, стремительное, «прыгающее» развитие самих компьютерных технологий. Если заглянуть в многочисленные журналы, освещающие новинки рынка компьютерных технологий, то мы увидим, что практически каждую неделю появляются более или менее значимые разработки. И в условиях такой технологической революции каждое новое явление в этой области должно получить свое словесное обозначение, свое название. А так как почти все они появляются в Америке, то, естественно, получают его на английском языке.
Когда же об этих разработках через какое-то время узнают в России, то для их подавляющего большинства не находится эквивалента в русском языке. И поэтому русским специалистам приходится использовать оригинальные термины. Таким образом, отсутствие в русском языке достаточно стандартизированной терминологии в этой области, значительного числа фирменных и рекламных терминов повлекло за собой тенденцию к появлению компьютерного сленга.
Помимо этого, многие из существующих профессиональных терминов достаточно громоздки и неудобны в ежедневном использовании. Возникает мощная тенденция к сокращению, упрощению слов. Например, один из самых часто употребляемых терминов – «материнская плата». В сленге же этому слову соответствует «мамка» или «матрешка». Вследствие всего этого пользователи компьютеров заговорили на придуманном ими же самими языке.
1.3.  Основные понятия Интернет-сленга
На данный момент практически каждый человек, увидев сообщение в своем телефоне, чаще всего говорит “смс’ка”. Cпам, смартфон и тд. Все эти слова практический каждый человек использует в своей речи.
Новые слова и термины появляются с невероятной скоростью. Зачастую даже самым продвинутым пользователям сети приходится обращаться в поисковики, чтобы узнать значение того или иного выражения.
Многих интересует, что значит «лол». Эти три буквы — частые гости чатов и соцсетей. Наряду с русским написанием популярен и английский вариант – «lol». Имеет это выражение несколько значений, но все они связаны со смехом: «laughing out loud», либо «laugh out loud»- громко смеяться, либо «lots of laughs» — много смеха[5].
«ОМГ» -слово, которое часто используют в текстовом общении и для создания мемов. Как и многие другие выражения — это сокращенный англицизм. [5].
Спам, спамер, спамить — эти слова используют чаще всего, когда говорят об электронной почте. Спамом называют рассылку писем, ненужную получателю, на которую он не давал согласия. Иногда в таких посланиях заложены вредоносные вирусы.
«Седня» — сегодня; «плз» — пожалуйста; «щас» — сейчас; «че?» — что делаешь? Что говоришь?; «ок» — хорошо; «норм» — нормально; «пасибки, спс, спасиб» — спасибо; «супер» — здорово; «дз, домашка» — домашнее задание; «комп» — компьютер; «контроша» — контрольная работа; «днюха, др» — день рождения; телек — телевизор; «звякну» — позвоню; «сори» — извини; «треня» — тренировка.
1.4. Опасен ли Интернет-сленг для русского языка
На данную тему можно рассуждать очень долго и много, сколько людей столько и мнений.
Кто-то считает, что он является опасным. Так как определенный и очень обширный круг людей, в основном люди пожилого возраста, ценят свой язык и считают ошибкой засорять его разными «странными» словами.
Для молодежи же, по моему личному мнению, такой сленг и стиль общения является более простым и понятным, что помогает взаимодействовать между собой лучше и общаться становится намного проще. Ведь всем нам более привычнее сказать: “SMS’ка пришла” нежели «пришло сообщение».
Анализируя влияние сленга на речь современного подростка, я выделила как положительные, так и отрицательные его аспекты. 
Положительные стороны Интернет-общения: подросткам нравится использовать интернет-сленг. Им приносят радость сообщения, написанные таким же языком. Подобное общение раскрепощает, позволяет свободно обсуждать любые темы. Как следствие, ребята перестают ощущать одиночество и не остаются со своими проблемами один на один. Сленг позволяет общаться быстро, что весьма удобно. Обычно в чатах и в VK переписка ведется сразу с несколькими людьми, и поэтому здесь скорость написания очень важна. Такой язык делает общение доступным и веселым.
Отрицательные стороны Интернет-общения: из-за увлечения Интернет-сленгом подростки пишут с ошибками, искажающими устную и письменную речь не только на форумах, но и в повседневной жизни. Наша культура речи становится убогой. У молодежи скудный словарный запас, мы не можем четко выразить свои мысли, правильно построить предложение. Общаясь на своей волне, подростки унижают грамотных людей, высмеивают их правильный слог и стиль изложения. Раньше приветствовалась грамотность, а сейчас в моде интернет-язык.
Таким образом, Интернет-общение, а вместе с ним и Интернет-сленг, являются неотъемлемой частью современной жизни, оказывая как положительное, так и отрицательное влияние на современную молодежь. Можно сделать вывод о том, что Интернет-сленг расширяет возможности общения современной молодежи, делая ее более коммуникабельной и открытой, раскрепощенной. Но есть и отрицательные стороны общения. Погружаясь в виртуальность, мы порой забываем о реальности, а интернет-сленг засоряет нашу речь в повседневности. Мне хочется верить, что молодежь научиться ценить русский язык, что модным станет образованность и грамотное изложение своих мыслей, а не общение в стиле Интернет-сленга. Я считаю, что в современном обществе безграмотность должна считаться пороком, а умение писать и говорить правильно — престижным. Мода — модой, а свой язык надо знать. Нужно помнить о нем и гордиться им!

Глава 2. Практическая часть. Исследование использования Интернет –сленга школьниками
2.1 Анкетирование среди школьников и опрос среди учителей
Для того чтобы определить роль Интернет-сленга в жизни своих одноклассников и старшеклассников школы, я решила провести опрос и узнать у них, используют ли они Интернет- сленг в своей речи, либо же когда-то использовали.
Для исследования использования Интернет - сленга школьниками мною была разработана анкета. (Приложение1.) Опрос по данной анкете проводился среди обучающихся 8-11 классов. Всего в анкете принимали участие 58 человек. Результаты таковы:
   Опрос среди подростков «Использование школьниками Интернет-сленга»
1.  «Как часто вы используете сленг?»

     Исходя из результатов данного вопроса, можно сказать, что чаще всего, а именно 60% школьников используют Интернет-сленг в своей речи.   24%, хотя и редко, но тоже используют,  и только 16% опрошенных не используют совсем. Таким образом, можно сказать, что практически каждый человек из старшеклассников использует сленг в своей речи. Особенно часто используют при общении в Интернет-пространстве, в различных социальных сетях, мессенджерах и онлайн-играх.

2. «Ваше отношение к сленгу?»

Исходя из результатов данного вопроса, можно заметить, что больше  всего 53% подростков хорошо относятся к сленгу, им нравится его использование в своей речи, 33% подростков выразили свое отношение к сленгу «не очень нравится», н, в то же время и не позиционируя свое отрицательное отношение к сленгу. И лишь 14% выразили негативное отношение к нему, тем самым, ставя в приоритет, образованность и грамотное изложение своих мыслей. 
     3. «Соблюдаете ли вы правила русского языка при общении в сети?»


         Исходя из этих данных, можно увидеть, что лишь 45% соблюдают в сети Интернет правила русского языка. 47% не всегда это делают и что совсем не приемлемо, так это то, что 8 % совсем не соблюдают правила русского языка при общении в сети Интернет и других мессенджерах. 
4. «Почему в наше время, сленг очень популярен?»


 Отвечая на вопрос «Почему в наше время, сленг очень популярен?», примерно одинаковое количество подростков ответили, что проще общаться, нравится, модно: 28% подростков ответили, проще общаться, 26% - нравится, 29% - модно. И только 17% не знают, почему используют Интернет- сленг.
2.2 Анализ результатов социологического исследования.
Таким образом, изучив необходимую литературу, проведя анализ небольшого социологического исследования, анкетирование среди учащихся и опрос учителей, я увидела, что почти каждый из старшеклассников нашей школы использует Интернет-сленг в своей речи ежедневно, а также и педагоги.
2.3 Создание словаря – переводчика
Мною был разработан словарь-переводчик Интернет- сленга, который выполнен специально для учителей, поможет  понимать речь учеников, корректировать её, а также для дальнейшего выстраивания коммуникаций с подростками. (Приложение 3)

Заключение. 
Молодежный сленг подобен его носителям: он резкий, громкий, дерзкий. Он результат своеобразного желания переиначить мир на иной манер, а также знак "я свой". Язык здесь отражает внутренние устремления молодых ярче и сильнее выделяться, чем одеждой, прической, образом жизни, и подвергается постоянным изменениям, которое делает само общество. Поэтому чем больше общество будет интересоваться другими культурами, тем больше появится заимствований из иностранных языков.
Сленг с каждым годом охватывает больше аудиторий в своём использовании, и даже те люди, которые редко используют его, например учителя, знают значение многих популярных среди подростков слов. 
Исходя из результатов моего анкетирования, я создала словарь Интернет-сленга для педагогов своей школы, который будет помогать им при взаимодействии со своими учениками и выстраивании дальнейших коммуникаций.
Мне понравилось выполнять свой исследовательский проект на тему «Молодёжный Интернет - сленг современного общества», так как я углубила знания о молодёжном Интернет-сленге и познакомилась с другими новыми словами современной культуры.
 Работа оказалась для меня очень полезной. В процессе исследования я узнала,  
 как много подростков в моей школе  используют Интернет- сленг, так как я считаю, что это напрямую зависит на их грамотность.
Полученная информация поможет мне в более успешной социальной коммуникации. Однако в процессе работы у меня возникли трудности с составлением электронных диаграмм и презентации, которые были разрешены с помощью консультации и упорной работы.
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Приложения
Приложение 1
Анкета для учащихся
1. Напиши, в  каком классе ты учишься

2. Первый вопрос звучал так: «Как часто вы используете сленг?»
1. Часто
2. Редко
3. Не использую
3. Второй вопрос: «Ваше отношение к сленгу?»
1. Хорошо
2. Плохо
3. Не очень
4. Третий вопрос: «Соблюдаете ли вы правила русского языка при общении в сети?»
1. Не всегда
2. Всегда
3. Нет
5. Четвертый вопрос: «Почему в наше время, сленг очень популярен?»
1. Проще общаться
2. Нравится
3. Модно
4. Не знаю
6. Напиши несколько популярных слов Интернет – сленга и их значение
    










Приложение 2
Опрос для учителей
Знаете ли вы молодежный Интернет-сленг, на котором разговаривают и пишут в сетях и мессенджерах подростки? 
Напишите, что означают данные слова (какие знаете)
	Ахах – 
Бук,ноут 
Вайб- 
Винда 
Глюк –
Дз, домашка- 
Днюха — 
Звякну —
Здаров, даров 
Изи- 
Кринж- 
Киннить- 
Комп —
Контр, конроха –
	Качать –
Канеш 
Ливнуть- 
LOL- 
Норм — 
Няша –
Ок —
Пруф- 
Поч- 
Плз — 
Пасибки, спс, спасиб —
Рофл- 
Родаки, предки –
	Седня —
Супер — 
Сори —
Скока –
Трещ- 
Треня —
Угарно – 
Хейт- 
Хай- 
Хайп- 
Хз- 
Чекать- 
Че? — 
Щас —

















 Приложение 3
                                              Словарь-переводчик
А
Ахах – смех
Б
Бук,ноут – ноутбук
В
Вайб- от англ. «Vibe»- атмосфера. Означает чувство атмосферы, общее настроение.
Винда – Windows
Г
Глюк – неправильная работа программы
Д
Дз, домашка — домашнее задание 
Днюха — день рождения
З
Звякну — позвоню
Здаров, даров – здравствуй
И
Изи- от англ. «Easy»- легко, просто
К
Кринж- от англ. «Cringe»- съёживаться. Чувство максимальной неловкости и стыда за кого-либо
Киннить- от англ. «Kin»- родственный. Быть похожим на какого-либо персонажа или ассоциировать себя с ним
Комп — компьютер
Контр, конроха – контрольная работа
Качать – скачивать
Канеш – конечно
Л
Ливнуть- «Leave»- уйти, покинуть
LOL- смех в письменной форме
Н
Норм — нормально
Няша – милая, приятная
О
Ок — хорошо
П
Пруф- от англ. «Proof»- доказательство
Поч- почему?
Плз — пожалуйста
Пасибки, спс, спасиб — спасибо
Р
Рофл- от англ. «Rolling on the floor laughing»- катаюсь по полу от смеха. Это значит подшучивать над кем-то или чем-то, веселиться
Родаки, предки – родители
С
Седня — сегодня
Супер — здорово
Сори — извини
Скока – сколько
Т
Трещ- от англ. «Trash»- мусор, хлам. Применяется когда человек хочет плохо высказаться о вещи либо ситуации
Треня — тренировка
У
Угарно - смешно
Х
Хейт- от англ. «Hate»- ненавидеть. Высказывать своё недовольство в сторону какой-либо личности
Хай- от англ. «Hey»- привет
Хайп- от англ. «Hype»- обман. Это шум в медиа и соц.сетях вокруг какой-либо  темы, предмета или персоны
Хз- не знаю, понятия не имею
Ч
Чекать- от англ. «Check»- проверять
Че? — что делаешь? Что говоришь?;
Щ
Щас — сейчас




Ваше отношение к сленгу?	
хорошо	плохо	не очень	0.53	0.13800000000000001	0.3280000000000004	


Соблюдаете ли вы правила русского языка при общении в сети?	
не всегда	всегда	нет	0.47000000000000008	0.45	8.0000000000000043E-2	


Почему в наше время, сленг очень популярен?	
проще общаться	нравится	модно	не знаю	0.28000000000000008	0.26	0.29000000000000031	0.17	


По вашему мнению, что такое взаимопонимание?	
часто	редко	не использую	0.60000000000000064	0.24000000000000016	0.16000000000000014	
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